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Megjelenik heten kint egyszer: 
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó

Skvibanek Gáza.

Husvétkor,
Megújhodás, feltámadás, ta­

vasz ünnepe: husvét, örömteljes 
reménységgel fogad téged a ma­
gyar nép és ünnepel az ő isten­
iéin szivének minden érzésével. 
A pompázó tavasz ragyogásának 
közepette jösz hozzánk, te nagy 
ünnep, egy keserves hosszú tél 
után, a mely már évtizedek óta 
nem tapasztalt nyomorúsággal 
tette magát hosszú időre emléke­
zetessé a magyar nép előtt. Fel­
támadás ünnepe: egy jobb esz­
tendő reményében üdvözlünk té­
ged ! . . .

*
* *

így ujjong husvét nagy ün­
nepe elé az ünnepi hangulat, a 
mely kiemeli a lelket a profán 
élet zsibvásáros lármájából.

Az idei husvéthoz azonban nem 
csak az ünnepi czikk Írójának van 
szava, hanem a publiczistának is, 
a gazdának, kereskedőnek és ipa­
rosnak is. Mert az idei husvét- 
nak nemcsak mint ünnepnek, 
hanem mint terminusnak is je­
lentősége van. Végső terminusa 
a gazdasági pangásnak, a mun­
kás-ínségnek és kezdő terminusa 
a fellendülésnek és munkabősóg-

nek. A rossz gazdasági viszonyok, 
melyek husvét előtt voltak, el­
múltak, a jó viszonyokat, melyek 
husvét után jönnek — várjuk.

És várjuk joggal. Nem egy 
okunk van rá, hogy bizalommal 
és reménynyel tekintsünk már 
a legközelebbi jövőbe. Csaknem 
minden terén a gazdasági életnek 
a fellendülés szimptoináií észlel­
hetni. S ezek a szimptomák nem 
osalékonyak, nem múló jelentő­
ségűek.

Már a legközelebbi hetekben 
megkezdik azokat a nagy állami 
közmunkákat, melyeknek költsé­
gét, a beruházási kölcsönt még 
tavaly szavazta meg a törvény- 
hozás. Országszerte megindul az 
építkezés és a sok-sok ezer mun­
kás kéz, mely már fenyegető leg 
emelkedett, az ég felé, kenyeret 
adó munkát talál. S megszűnik 
a nyomor, az ínség, ez a legal­
kalmasabb agitátor, ez a legsöté­
tebb képe a kedvezőtlen gazda­
sági viszonyok, a pangás által 
teremtett helyzetnek.

És az állami építkezések nyo­
mán uj erőre kap a magánvállal­
kozás, mely már évtizedek óta 
nem volt olyannyira letörve, mint 
az elmúlt 10—15 hónapban. Az ál­
lam által adott hatalmas impulzus

Egész évre 8 kor, félévre 4 kor. negyedéin 1 ki?.
Nyilttér sor» 40 fillér 

Hirdetések nsgyetg eierlmt

s( mini esetre sem fogja ebben az 
irányban eltéveszteni a hatását.

És olcsóbb lett a pénz cgv 
egész fél százalékkal. Az olcsó 
pénz megkezdi vándorlását a köl­
es belföldi pénzintézetek elzárt.' 
Wertheim-szekrényeiből és dia­
dallal járja be az ipar és keres­
kedelem világát. Mint az egész­
séges vér a testet, oly éltető erő­
vel hatják át a börtönökből ki­
szabadult milliók a gazdasági 
életet.

Eklatáns bizonyítéka még a 
jóra fordult pénzviszonyoknak 
Budapest főváros 30 milliós köl­
csöne, melyet a polgárság nyújt 
neki, tisztán abban a tudatban, 
hogy jobban jövedelmez pénze a 
fővárosnál, mely azt nagyobbára 
építkezésekbe fekteti, mint a pénz­
intézeteknél. A harmincz milliós 
polgárkölcsön nemcsak a kedve­
zőbb gazdasági helyzet eredménye, 
de annak javulását fokozott mérv­
ben előmozdítja.

Vége feló közeledik a búr 
háború, mely amellett, hogy örök 
dicsősége lesz egy szabadságát 
szerető népnek, nagyban hozzá­
járult a világpiaez dvpriinálásá- 
hoz. Mert hisz Anglia vezeti a 
világpiaczot s e hatalmas nép, e 
gazdag birodalom erejét minden

Tálé Z

A titkos rendőr.
Az asszony az elhibázott élet ciniz­

musával beszélt férjéhez :
— Lásd be, hogy a lelkünk utjai 

már rég elváltak, intézzük el békésen az 
ügyet. Tudod nagyon jól, hogy soha, értsd 
meg: soha sem szerettelek. Neked az ily 
élet kin, nekem irtóztató gyötrelem . . .

Hidegen hangzott a felelet:
— Mos, mit akarsz.
Az asszony könyörgőre fogta:
— Váljunk el, — talán boldogok 

lehetünk mindketten, hisz egymással úgy 
sem leszünk soha.

Metsző, éles gúny volt a férj sza­
vaiba;

— Ma már megint tele olvastad ma­
gadat íranezia novellákkal, úgy látom ; 
hogy úgy, hiába, mert én éppenséggel 
nem vagyok hajlandó semmiféle novella 
hősévé felcsapni. Vedd tehát tudomásul, 
hogy nem válók. Ha óhajtod és súlyt he­
lyezel reá, még azt is hozzátehetem, hogy 
ez az utolsó szavam. Most pedig olvasd a 
franczia regényeidet tovább. Nem zuvar-

I kik, megyek hazulról. Az asszony a meg­
kövült fájdalom merevségével nézett u 
Iférfira. Nem volt már könnye. Egy pil­
lantás alatt vépig vonaglott Feilhué lel- 

1 kén sorsának szomorú története. Nagyon 
sablonos volt ez : novella annak, aki' ol­
vassa, de tragédia, aki átéli.

Négy csitri Jeány árvájával maradt 
özvegyen Heigs szappangyáros, aki nem
érezte még magát oly öregnek, hogy ie- 

jlesége elhuny távul aszkétaságban élje éle­
tét. A négy leány természetesen útjában 
volt s a íelmüvelt emberek ridegségével 
akart túladni rajluk. Alig másfél esztendő 
lefolyása alatt torjáéi voltak a lányok. 
Szó sincs róla, Bergs értett az üzletek 
gyors lebonyolításához, s leányai férjhez 
adásában is ez az üzleti elv volt neki 
irányadó; a házasságban is érvényesíteni 
akarta egész életének mozgató erejét, 
bogy : „business és business". Egyszerűen 
a véletlen játéka veit, hegy a négy leány 
közül, háromnak a házas életét a három 
férj tucat jósága elfogadhatóvá tette, a 
negyedik, Leona, pedig Eeithnek kötötte 
le az éleiét, és Bergs teljesen ártatlannak 
hihette magát, hogy a két homlokegye­
nest ellenkező lélek sohasem tudta egy­
mást megérteni.

A nő lelke bár nem nélkülözött egr 
kis beteges szeutimentálizmust, de oly fi­

noman cizeiált volt, amin Feith durva, 
hétköznapi egyénisége nap nap után vé­
res sebet ütött. Az állatias megszokás 
volt az, a mi a természetellenes házas- 

I ságot néhány esztendeig úgy ahogy ösz- 
! szetartotta, de amint máskép nem is tör- 
I tónhetett, Közbelépett a Feith-pár életé­
ben a harmadik. Az asszony nem ab- 
uól az agyagból volt formálva, akinek 
lelke megérti és beveszi a mariage en 
Lrois-t. Egymásra talált két fiatal szív, a 
nőé és Besla doktoré, és Feithnében a 

j sokat szenvedett nő tette aczélszilárddá 
azt, hogy ő ennek az embernek a feie- 

isége lesz.
I ** *

Anyjuk helyett anyjuk volt a Bergs 
leányoknak a uagynéujük, aki folyton 
egyengetni igyekezett a Feithék közt is 
az utat, de az utóbbi időben már maga 
is kétségbe esett a legyőzhetetlemiek lát­
szó ellentéteken.

Egy nap Feith, kezében levelet tartva 
rohant fel a nagynénihez. Remegett az 
izgatottságtól.

— Nézd, a kedves unokahugod sze­
retőt tart.

— Meggondoltad mit beszólsz f 
lessék itt a levél, meg van benne 

írva, hogy valami Besla uevii doktorral

W
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irányban teljesen igénybe vette aj 
dél afrikai háború. Szűnik a kínai j 
háború is. Maholnap a hazafelé 
igyekvő aczólhujók egész tömke­
legé hasítja majd az oczeán 
habjait.

Ez a két nagy háború, mely 
egy miiliárdnál több pénzt vont 
el a forgalomtól, immár megszűnt 
lidércznyomása lenni a tőzsdének 
és a nemzetközi forgalomnak.

Minden téren javulás: ez a 
helyzet szi gnat u rája hús vét idején.

1 S hogy ez a javulás állandó 
legyen, hogy a tavaszszal együtt 
született reményeinket ne tarolja 
le valami nem várt véletlen 
nagy fordulat, bizakodjunk abban 
erősen.

Az a nép, mely feltámadást 
ünnepel, az a nép tud bízni és 
kell is bíznia.

Mondottam ember: küzdj és 
bízva bízzál.

H i r e k.
— Előfizetési felhívás. Tisz­

telettel kérjük lapunk t. előfi­
zetőit, kiknek előfizetése e hó 
elsejével lejárt, hogy azt meg j 
újítani szíveskedjenek. Kérjük 
továbbá lapunk barátait, hogy 
lapunkat ismerőseik körében is 
terjeszteni szíveskedjenek.

— Boldog ünnepeket kívá­
nunk kedves olvasóink- és mun­
katársainknak !

— Nagypéntek. Szomorú, borús 
nappal köszöntött reánk a nagypéntek, 
mintha az idő is gyászt öltene ama szent 
nap emlékére, midőn a világ Megváltója 
kinhalált halt a Golgotán. A keresztény­
ség eme egyik kimagaslóbb ünnepén köz­
ségünk katholikus hívei is nagy számmal 
járultak a templomba Krisztus koporsó­
jához, hogy iíjtatos imával hálát adjanak 
az Isten fiának, ki vérével megváltotta a 
bűnös embereket s méltókká tette Isten 
országához.

— Feltámadás napja. A szombat 
is borultas idővel virradt reánk, sőt csen­
des eső is permetezett, mi egyrészt jót 
tett már a nagy szél által kiszárított főid­
nek. Az idő inutatkozása után reményünk 
van, hogy ki fi tg derülni feltámadásra, 
de legyen bár az idő borús, a szivek iol-

lióinak ajkán megittasult örömmel zeng 
az ének: Feltámadt Krisztus e napon, 
hála légyen az Istennek I Legyen boldog 
és vidám mindnyájunknak a szép, dicső 
feltámadás !

— Képviselő választási mozgal­
mak. Psik Lajos, kerületünk országgyű­
lési képviselője, a napokban Barcson 
időzött s mint halljuk, a közeli válasz­
táson ismét föl fog lépni kormánypárti 
programmal. A függetlenségi pártiak is 
erősen szervezkednek s Chernél Gyulát 
jelölik követül. Értesülésünk szerint gróf 
Széchenyi Aladár is föllép. Mi barcsiak 
minden esetre Psik Lajos tevékeny kép­
viselőnk zászlaja alá csoportosulunk, meg­
érdemli ezt érdekünkbe tett buzgó fára­
dozásaiért, melyre jövőben is kérjük szi­
ves munkálkodását.

— Hymen. Zitta István a déli vas­
pálya-társaság barcsi államásának tisztvi­
selője eljegyezte Müller Teréz kisasszonyt 
Terezovaczról.

— Esküvő. Kis Mór, a barcsi 
Neuschloss-fóle fafürészelö gyár hivatal­
noka, e hó 14-én esküszik örök hűséget 
Neu Janka kisasszonynak a körmendi izr. 
templomban.

— Uj vonat. Már múlt évben is 
szó volt arról, hogy Pécs és Barcs között 
a rendes vonatokon kívül egy külön vo­
nat, úgynevezett pécs-barcsi vasút fog 
közlekedni a délutáni órákban. Azonban 
ez akkor nem valósult meg, de most ko­
molyabban emlegetik, hogy május elsejé­
vel az uj menetrend életbe lép s már 
meg is állapították a menetidőt a közbe­
eső minden állomásra. E szerint Pécsről 
indul délután 3 óra 6 perczkor s Barcsra 
érkezik délután 5 óra 14 perczkor. Barcs­

ról indul délután 1 óra 20 perczkor s 
Pécsre érkezik 4 óra 11 perczkor délután. 
Reánk barcsiakra nézve már csak azért is 
jó ez a vonat, hogy azok, kik Szigetvárra 
utaznak be reggel s ott dolgukat ha nem 
tudják elvégezni háromnegyed óra alatt, 
főleg a hivataloknál s lekésnek a 10 órai 
vonatról, — nem kell nekik ez unalmas 

1 fészekben este 8 óráig várakozni. Azért 
óhajtjuk, hogy a dolog megvalósuljon.

— A barcsi országos vásár, mely 
e hó elsején tartatott, daczára a kedvező 
szép időnek, gyengének mondható, mely­
nek oka, mint jeleztük is, részint az volt, 
hogy a közeli Szulokon is ugyanaz nap 
tartatott országos vásár, valamint több 
más közeli vidéken. A jöszágvásár mind 
a mellett elég élénk volt, különösen nagy 
volt a lókereslet, eladatott ugyanis 180 
dsrab a legmagasabb árak mellett. Ipa­
rosainkra nézve azonban silány volt a 
vásár.

— Különös kedvezmény az, me­
lyet a hirdetési rovatban foglalt könyv- 
hirdetéseinkben tisztelt olvasóinknak nyúj­
tunk. A legértékesebb és igazán becses 
tartalmú művek, oly mélyen leszállított 
áron kaphatók kiadóhivatalunkban, hogy 
módjában van szegénynek-gazdagnak egy­
aránt, alig számbavehető összegért, pom­
pás értékes könyvek, sőt egész könyvtár 
birtokába jutni. Minden hirdetett mű uj 
és felvágatlan állapotban van. A ma 
megjelent hirdetésben foglalt műveken 
kívül még számos hazai és külföldi jele­
sebb Írók művei vannak raktárunkon, 
melyekről hetenkint váltakozva teszünk 

1 említést.
— Kétezer koronás alapítvány

a F. M. K. E. javára. Báró Luzsénszky 
Félix, a transzváli magyar önkéntesek 
kommandánsa, a ki legutóbb országos 
körutat tett s a vidék nagyobb városai­
ban, a Felvidéki Magyar Közművelődési 
Egyesület kulturalapja javára, felolvasá­
sokat tartott az angol-búr háborúról, a 
napokban tért vissza Budapestre. A fel­
olvasások anyagi eredményéből a nemes 
báró kétezer koronás alapítványt tett a 
F. M. K. E. javára, azzal az emberba­
ráti rendelkezéssel, hogy ez összeg ka­
matai mindaddig tőkésittessenek, mig a 
kamatokból a felvidéki óvodák legszegé­
nyebb gyermekei a téli hónapokban déli 
meleg levest kaphatnak.

vidulnak, midőn elérkezik a magasztos 
pillanat s a templomban felzeng a pap 
ajkán a „Pax vobisoum ego sum Alleluja“, 
s midőn az egész földön az emberek mil-

jár találkákra ; keserűen folytatta : kedves 
dolog, ugy-o ? j ,

A nagynéni sápadt lett, de nyugal­
mát azért megőrizte :

— Ki irta azt a levelet ?
— Nincs aláírva senki.
— Nos, aki névtelenül mer csak vá­

dolni, az gazember és hazudbatik.
— Nem valószínű. Most már értem, 

miért erőlteti utóbbi időben annyira a 
válást és miért tesz oly bosszú „sétákat“. 
Majd a szeme közé nézek ón annak az 
urnák,

— Ez nem beszéd. Azt én nem tű­
röm, hogy az én unokahugom becstelen 
legyen. Majd rendet csinálok én. De egy 
feltétel alatt, minek teljesítését becsület 
szavadra Ígéred.

Keserű gúny érzett ki a válaszból:
— Adom, adom a becsületszavamat; 

hadd hallom, mi az a föltétel?
— Hogy te egy lépést sem toszesr, 

Én kikutatok mindent. Majd én megtu­
dom, hogy ki az a Besla doktor ur. Sza 
vadat adod, hogy te nyugton maradsz ?

—- Addigra'igen, mig eredmény lesz. 
Aztán cselekszem én.

— Rendben vagyunk.
A hatvan évesnek látszó, még min­

dig erőteljes urinő szeme villant egyet,

mint akinek diadalmas gondolat jutott 
eszébe. Utczai ruhát öltve a külváros 
egyik sötét utczájába hajtatott. Bórka- 
szárnya előtt állt meg a kocsi; az uri- 
asszony hosszas keresés után belépett a 
ház egyik ajtaján.

— Itt lakik Kelemen titkos rendőr ?
Sovány, vézna kis cseléd felelte :
— Igen, tessék ez az irodája.
A hölgy belépett;
— Kelemen rendörügynököt kere­

sem.
— Én vagyok, tessék velem ren­

delkezni.
A nagynéni részletesen elmondotta 

mily ügyben akarja Kelemen segélyét. A 
titkos rendőr közönyösen hallgatta;

— És hogy hívják azt a doktort ?
— Valami Besla.
Kelemen egy pillanatra zavarbajött, 

majd önuralommal folytatta :
— Nagyságos asszonyom, rendbe 

lesz a dolog. De sajnálom, hogy én nem 
állhatok szolgálatára, mert nagyon fontos 
ügyben nyomozok most. Hanem ez nem 
baj. A segédem, aki —mosolyogva hang­
súlyozott minden szót — legalább is oly 
ügyes mint én, rövid időn belül világossá­
got hoz az ügybe. Mondhatom, nagyon 
talentumos ember,

— Jól van. Mikor jöhet fel hozzám 
a segédje ?

— Mondjuk holnap délelőtt.
— Nem bánom. Várom őt.
Másnap délelőtt azután rokonszen­

ves külsejű fiatalember mutatkozott be a 
nagynéninek, aki jóindulattal szólt:

— Nagyon dicsérte önt a főnöke. 
Szolgáljon rá. Az ügyet ismeri már ?

— Igen, — elejétől — végéig.
— Annál jobb, tehát mindjárt ku­

tatni kezdünk.
— Parancsa szerint.
— A fő az, hogy együtt csípjük meg 

őket. Úgy értesültem, hogy külvárosi 
utczákban szoktak együtt sétálni. Én min­
dig önnel leszek.

— Keressük őket, asszonyom.
És ez a keresés eredmény nélkül 

tartott legalább két hétig. Ezalatt a fiatal 
titkosrendőr mindinkább rokonszenvesebbé 
lett a nagynéni előtt, aki csak azt találta 
kissé furcsának, hogy mindig — az asz- 
azonyt védi. Oly meggyőzően tudott a 
fiatalember beszólni a szerelem örök jogai­
ról, annyi enyhítő körülményt tudott 
Feitlinó érdekében felhozni, hogy a nagy­
néni maga is kezdett pubulni és köny- 
nyezve kezdte belátni, hogy ez az asz- 
szony az óletért küzd. Két heti haszon-
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— Szerelmi dráma. Szigetvárról 
Írják: E hó 3-án éjjel 1 órakor Andreái 
Teréz mosónő Pincsics Pált, kivel sze-

; vesz tudomást; a kit csak arra tartanak 
jónak, hogy bölcsőjétől u koporsóig nyo­
morultan tengesse életét és ne legyen 
neki se alkalma, sem módja, sem anyagi

relmi viszonya volt, revolverrel meglőtte, | tekintetben, sem erkölcsi tekintetben, sem 
azután magát késsel agyon szúrta. A férfit . műveltség tekintetében a„ legszerényebb 
a kórházban ápolják. j tőkécskét megtakarítani. Őszintén kivan 

- Somogy vármegye területén a’juk laptársunknak, hogy azt a nemes 
következő állatbetegségek vannak: Ta­
konykór és bőrféreg: Töt-Szt.-Pál 1 u. 
Rühkór: Török-Ivoppány 1 u., Homok 1 
udv. Sertésorbáncz : Pogány-Szt.-Péter 1 
u., Kara 3 u. Sertésvész : Pogány-Szt.- 
Péter 5 u., Kónyi 1 u., Nagyberény 1 
udvar.

— Legfelsőbb elismerés. Stowas- 
ser J. cs. és kir. udvari hangszergyárost 
Budapesten, Ő Felsége a király legfelsőbb 
elismerésében részesítette, úgyszintén a 
kereskedelemügyi miniszter 0 Nagymóltö- 
sága is külön elismerését nyilvánította a 
múlt évi párisi világkiállításon bemutatott 
kiváló kiállításáért, valamint a kiállítás 
III. csoportjában kifejtett csoportbiztosi 
eredményes működéséért.

— Raktár-kimutatása a magyar 
leszámítoló- és pénzváltó bank barcsi 
raktárainak : 

mm.

mi Urunknak sírjáért. A keresztes hadnál 
semmi sem mutatja jobban a középkor 
legfőbb oszlopának, a pápaságnak nagy 
hatalmát. A hit, a mely egész életűket 
irányította, pápaságban lelte legelső leté­
teményesét. A pápa átka királyokat ta­
szított le trónjukról, országszerte bezárta 
a templomokat s a neki ellenszegülő ki­
rály elvesztette népe hűségét. A pápa 
egész ,nemzeteket oldott fel a hüsógoskil 
alól. Éles fegyver volt a kezében az egy­
házi átok, a mig nagyon is gyakori hasz­
nálatban el nem tompult és erejét nem 
veszté. IV. Henriktől elpártoltak a ren­
dekkel összes hűbéresei, mikor a pápának 
ellenszegült és a király Kondrád fiával

őzéit, mit zászlajára kitűzött, minél előbb 
győzelemre vigye 1 A _ lap előfizetési ára 
egy évre 4 korona, félévre 2 korona. Meg­
rendelhető Veszprémbe, Kaszinó-utcza 43. 
szám alatt.

— Az Országos Eötvös-Bizott-
ság végrehajtó és irodalmi osztálya leg­
közelebb tartott ülésében elhatározta, hogy
báró Eötvös József összes munkáinak első jós feleségével tél idején elindult öpoyer- 
végleges teljes kiadását még e tavaszszal | bői és Olaszországba ment, két napon át 
megindítja. A bizottság e czélra egy év-, vezekelt Canossa kapuja előtt, mig végre 
vei ezelőtt alakult meg, de a rossz gaz- a pópa feloldotta az átok alól. Ez a jole- 
dasági viszonyok nem kecsegtettek alt- ! n°t fejezi ki a Középkor egész szellemét, 
kora sikerrel e művek terjedését illetőleg,1 őo lassan az elnyomott világi rendek, 
mint kívánatos a nemes czél érdekében, királyok és császárok kezdik felemelni 
Most azonban Eötvös utódja a miniszteri, fejüket, a pápai hatalom épen túlsúlya 
széken, dr. Wlassics Gyula, elrendelte, miatt kezd veszíteni erejéből s lassanként 
hogy Eötvös művei az összes polgári és 1 előkészül a világi uralomnak független­
középiskolák, felsőbb leánynevelők, ta- í sóga az egyházitól. Erről a korról beszól 
nitó- és tanítóképzők könyvtára számára a ^agy Képes Világtörténet V. kötete, 
megszereztessenek. E nemes tényével melynek 101. és, 102. füzetei most jelon- 
nemcsak szellemileg gyarapítja a magyar tek meg. Az egész nagy mű 12 kötetből 
kultúrát, hanem anyagilag is a művelő- f°í? állani, szerkesztője dr. Marczali Hen- 
dés munkásait gyámolitja. E művek kia- r*k akadémikus, egyetemi tanár; az V. 

: Készlet márczius hó 15-én űási jogát ugyanis, báró Eötvös Lóránt, kötetet a kitűnő tollú történetíró, dr. Mika
46.180 mm. 725.150 biztosisitási érték, Akadémiánk elnöke, az országos Eötvös- Sándor irta. Egy kötet ára diszkötósben
beraktárlás márczius hó 15-től 31-ig 19.338 alapra ruházta, hogy a kiadás jövedelme ^ kor., kapható füzetenként (á 60 fillér)

a Tanítók Házára fordittassék. A Tanítók bs havi részletfizetésre is a kiadö-társu- 
Házában — Budapesten és Kolozsvárott latnál, Révai Testvérek írod. Int. „ Rósz« 
— szegénysorsu tanárok és tani tó k je elő- vénytársaságnál, Budapest, VIII., Üllői-ut 
menetelü gyermekei nyernek részben in- IS. szám.

mm. 248.300 biztosítási érték, összesen 
65,518 mm. 973.450 biztosítási érték. 
Kiraktárlás márczius 15-től 31-ig 25.503 
mm., 350,550 biztosítási érték. Készlet 
márczius 31-én 40.015 mm. 622.900 bizto­
sítási érték. Részletezés: 18.311 mm.
búza, 540 mm. rozs, 1122 mm. árpa, 3385 
mm. zab, 11,892 mm. tengeri, 37 mm. 
hüvelyes, 182 mm. liszt, 4546 mm. kü­
lönféle.

Irodalom.
— „Iparosok Lapja" czimmel a 

hazai összes iparosság és magyarosítás 
érdekeit képviselő uj politikai hetilap 
indult meg Veszprémben dr. Markovich 
Tivadar és kápolnai Paur Ödön szerkesz­
tése alatt. A lap kitűzött czélja a kis 
iparosság érdekeit őszintén és önzetlenül 
szolgálni, kikről — mint Írja a nevezett 
lap — ez idő szerint senki sem gondos­
kodik, akiknek bujáról, bajáról senki sem

tálán kutatás után csüggedten mondta a 
titkosrendőrnek.

— Nem értünk czélt. Beszélni fogok 
a húgommal.

— Asszonyom, szabad becsületes jó 
tanácsot adnom ?

gyenes ellátást főiskolai tanulmányaik 
alatt, így e nagybecsű munkák terjesztése ] 
egyrészt irodalmi, másrészt hazafias és, 
humánus kötelesség. A nemzet, melyért j 
Eötvös oly rendkívül sokat tett, bizonyára 1 
segíteni fogja az ő kezének munkáját, 
mely halőporában is jólétünkön és hala­
dásunkon munkálkodik. Munkáinak ter­
jesztésére szövetkezett az Országos Eöt- 
vös-Bizottság, melynek elnökei Vaszary 
Kolozs, Wlassics Gyula, gróf Károlyi Ti­
bor, Jókai Mór, Beöthy Zsolt s mások, 
tagjai pedig a magyar irodalom és mű­
velődés, a hazafiság és jótékonyság ösz- 
szes barátja! és munkásai. Buzgóságuk, 
melyet a kettős nagy czél érdekében ki­
fejtettek, nagy eredményre vezetett, és 
remélhetni, hogy nem lesz egy köz- vagy 
iskolai, sőt jóravaló magánkönyvtár sem, 
melyben Eötvös művei ott nem állnának. 
Az uj kiadás, melyben vagy négy 
kötetnyi oly munka lesz, mely eddig nap­
világot nem látott, 20 kötetben jelenik 
meg, félóvenkint 5—5 kötet. A 20 kötet 
ára 40 frt, mely összeg félévi 10 frtos 
részletekben is törleszthető. A bizottság 
kéri a gyűjtőket s azokat, a kik még elő­
fizetni szándékoznak, hogy iveiket s elő­
fizetéseiket mielőbb juttassák a bizott­
sághoz, (Tanítók Háza, Szentkirályi-utcza 
47. sz.) mert a nyomtatás már megkez­
dődik, s a Bizottság az előfizetőknek a

HIRDETÉSEK.

— Hallgatom.
Ne üldözze a szerelmeseket. Te- munkákat szebb kiállításban szándékozik

gyen boldoggá két embert, Leonát — és 
engem.

— Igen, engem. Nem alakoskodom 
tovább. Én vagyok a gyűlöletes Besla 
doktor, aki boldoggá tudja és fogja tenni 
Leonát.

Az uriasszony bámulva szólt:
— Ön. . . ? ön. . . . ?
— Igen én Besla vagyok. Az a titkos­

rendőr, akihez asszonyom folyamodott, 
régi barátom. Ismeri a mi tragikus sze­
relmünket, ezért ment bele az ügybe. . . 
könyörgök, legyen a mi nagynénónk, 
tegye leüetővé, hogy egymáséi lehessünk 
Leonával.

Könnyein átmosolyogva felelte a 
nagynéni:

— Te, te rossz ember. Majd meg­
látom mit tehetek. . .

Fáy Nándor.

megküldeni, mint a minőben üsleti for­
galomba kerülnek.

— Bouillon! Gottfried sírja. A 
jeruzsáíemi nagy templomban, a Szent 
Sir templomában egyik fülkében fekszik 
a keresztyén lovagok virága, Bouillon 
Gottfried. Hős volt és vitéz, ha az em­
beri gyöngeságek nem kerülték is el 
egészen lelkét. Kardot övezett a Szent 
Sir visszavivására és hamvai ott porlanak 
az egykori jeruzsáíemi királyság földjén 
a keresztyónség legszentebb templomá­
ban. Sirja fölött hat oszlopon egy nagy 
kőlap állott, felirata ez volt: „Itt nyug­
szik a hires Bouilloni Gottfried, a ki ezt 
az egész földet meghódította a keresztyén 
vallásnak, a kinek lelke Jézus Krisztus­
sal nyugodjék.“ Azóta elpusztult a sir, 
de a hős neve nem pusztul el, mert egy 
egész korszakot jelent. Az ezüst vértes, 
keresztes jelű lovagok egyik vezére, a ki 
elment a Szentföldre és harozot vitt a

m

Szives tudomásul.
Alólirott mint okleveles

ácsmester
és

építés vállalkozó
Barcson telepedtem le s aján­
lom magamat a legkisebb szakba 
vágó munkáktól kezdve a leg­
nagyobb építkezések, úgy terv- 
ós költségvetések pontos elvál­
lalása és elkészítésére. Nagyobb 
városokban szerzett több évi 
gyakorlataim után tapasztala­
taim elég biztosítékot nyújtanak 
az elvállalt munkálatok pontos 
és lelkiismeretes elkészítésére, 
melyeket mindenkor a leginói- 

tányosabb árakért teljesítek.
Magamat a nagyérdemű kö­

zönség szives pártfogásába 
ajánlva, maradtam

Barcs, 1901. márczius hóban 
kiváló tisztelettel
Ligeti Lajos

okleveles ácsmester és 
építési vállalkozó,
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lURfH és VIDÉKÉ

SKRIBANEK GÉZA
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN BARCSON

elvállaltatnak minden e szakmába vágó
munkák elkészítése a legizlésesebb kivitelben a leg-

*h' i'+***+*• *19*

tíÖKW'-VHiV^UvtM.U.t\i . ik«.l.kvvt.UAlliWUtiVvtUk

Nélkülözhetetlen házi gyógyszer 
minden családnál!

•rf.Vwi-.-rM’'»mnrni.'.'-mi vrwjl

Pserho £e r J.

VÉETISZTITŐ LABDACSAI Jie»

óvtizf-dck ótA pl vannak térj ed ve az egósz világon » 
koví-s azon család, a hol oz a páratlan házigyógyszer 
hiányzik.

1 labdacsokat az orvosok külön fleet az oly bajok­
nál ftián! -.k. amelyek nehéz emésztésnek s d igu ásnak 
kflvwtke/.ményei, mint pici. zavar az epekerlng.sbee, 
méjfájdalmsk. szélbanteln ak. kóhka. ar nyér sth.

X éwlh/titó hatásuknál fogva kiválóan jó hatást gya­
korolnak verszeg^nyseg setéiben * az ebből származó 
l'fc ki.ál rjiiut ideges fejfájás, sápkor etb. K vórtieztitó 
labdac s, k nagy előnye, hogy sz-diden Itatnak, fájdal­
mat nem okoznak e így a leggyöngébb azorvezcttel 
bíró egyének, sőt gyermekek is bátran használhatják.

• ól doboz, moly 15 1
^ -í 1 tekercs, mely ( P <D J

labdacsból áll 21 kr. x 
6 doboz 1 frt 05 kr. 2- ^ 

A pénz előzetes beküldése után g 3 
bérmentve ® E

1 tekercs 1 frt 25 kr. ro" £
2 tekercs 2 frt 80 kr. © c
8 tekercs 3 frt 35 kr. «?

10 tekercs 9 frt 20 kr. ® •

*..U *

EgyedUII készítő ét szétkUldésI főraktár:

Pserljofer 5. gyógyszerész
ßöcs, I. Singerstrasse 16.

■£« J
CB I

jutányosabb árak mellett.

2-Xd:

ŰLX& 
f' X >-
D- ‘ ■ '')rVtv r<
Ulkx.
ídíE

rr>y >/rta
V. •

á

cü en

április 7.

VAUTHNERdu MAGVAK
zacskóin

MAUTHNER
en nincs rajt az

í rí

WAUfHHERTOl
tessék vissz^utasiláüT."* .

Elter)edt»#eük»*l f«|v» e labdacsok • legk8l6nb6í*H 
alakakban és nevek eleit uléneztetnak. tehát mlndeekl 
esik PSERHOFES fWe vertienltn labdacsokat kérjen, t 
esik azok valódié*. amelyek dobozainak feáeláe etna 
színben .PSERHOFEt* kéelrtei látknté.

Jobb és megbízhatóbb
gazdasági és kerti magvak

Nélkülözhetetlen házi gyógyszer 
minden családnál!

nem léteznek, mint a minőket 
27 év óta szállít

fflautfiner Ödön

í'7V“%S»i

cs. óa kir. udvari magkereskedése
Budapesten.

Irodák és ( VII., Rottenbiller-utcza 33. 
takiárak : ( (Közuti villamos megállóhely.)

Elárusító ( VI., Andrássy-ut 23 
helyiségek: ( (A m. k. operával szemben.)
22i) Oldalra terjedő képes árjegyzékét kí­

vánatra ingyen és bórmentve küldi.

JÓKAI MÓR
Egy magyar miből).

Xagyalnku diszkiadás, Jókai fénymetazetü 
képével és G4 sikerült ezövegképen kívül 
■3 aijuarell-reprodukezióval. 500 oldal tar­
talom, fényes allegorikus, dús arany és 
doinbornyomásu diszkötösbon: védőtökkel

9 frt helyett 4 frt 50 kr.
Megrendelhető a „Bares és Vidéke“ 

kiadóhivatalában.

Bartha Miklós

HANGULATOK. -H-if

150 oldalra terjedő igen szép kötet 
pergaments/.erü boritókkál.

3 frt helyett 65 kr.,
diszes négyszínű leölésben

3 frt helyett — 1 frt 10 kr.
Megrendelhető lapunk kiadóhivatalában.

-JHf
ÍB
i)T(C

PETŐFI SÁNDOR
ÖSSZES KÖLTEMÉNYEI.

==3 Teljes, 450 oldalra terjedő 
kiadás. Petőfi szobormásával di- 
szitett egész vászonkötésben es

1 frt helyett 55 kr,
Megrendülhető a „BARCS és VIDÉKE" 

kiadóhivatalában.

Sandeau Gyula
0

BIUtiDON M. E. 0

MADELAINE
s&s
w AZ ARANY its

w
Twain Mark és Warner K, D.

Franczia regény. 0 0 0 0 BORJÚ, irtr Az aranyozott kor.
w Regény 3 kötetben. Amerikai regény.

Ära 1 frt helyett 45 kr, k Fordította: Zichy Cam. 1TTT
Fordította MUDRONY PÁL.

200 oldal terjedelem. W4p* Ara 2 frt 60 kr. helyett 1 frt 20 kr. w S3 3 kötet ára 3 frt helyett
Megrendelhető a „BARCS és ä> G70 oldal terjedelemben.

ihr 1 frt 40 kr. üss

\ IDE KE-' kiadóhivatalában. w Megrendelhető a „Barcs és Vidéke" Megrendelhető a „Barcs és Vidéke"

— u kiadóhivatalában.
XfT
Q

kiadóhivatalában,

' ‘

tSkribanek Ü.-náí Burgeon. L


